



Позднее служение Иисуса Христа. Притча о минах

Находясь в доме Закхея, Иисус Христос рассказал притчу о господине, который дал мины (таланты) своим рабам. Иисус хотел сказать, что Бог даёт верующему человеку поручение и ждёт его выполнения. Как правильно выполнить задание от Господа?

Прочитай притчу о господине, рабах и минах из Евангелия от Луки 19:11-28.

1. Куда и зачем отправился богатый человек?

2. По сколько мин получили рабы господина?

Господин имел большое богатство. Возможно, он был торговцем. Пока он ездил получать царство, свои домашние дела он поручил рабам и сказал, чтобы они торговали и зарабатывали. Он дал им немного денег (по одной мине), чтобы они могли начать своё предприятие.



Ответ на вопрос: почему в притче только 3 раба выполняли поручение господина? Где еще 7 рабов с минами?

Остальные рабы не только не сохранили мины, но и хотели свергнуть господина (Луки 19:14). Возвратившись, господин приказал наказать мятежников (Луки 19:27).

Как ты думаешь, что Господь поручил делать верующему человеку?

Что Господь дал верующему человеку, чтобы он смог выполнять это дело?

Ты уже знаешь, что Господь поручил тебе делать?

3. Заполни таблицу.

	Сколько мин имел?	Сколько мин заработал?	Какое получил вознаграждение?
1-й раб			
2-й раб			
3-й раб			

4. Кому отдали мину раба, который ничего не заработал?

5. Поразмышляй с родителями или друзьями, почему так произошло?

Каждому христианину адресованы поручения от Господа, которые записаны в Библии. Каждому человеку Господь даёт силы и способности выполнять эти поручения. А потом Он спросит, как он его выполнил. Если человек от всего сердца служил Господу, то его будет ждать награда.

Практические советы:

- 1. Для того чтобы найти своё служение, нужно помогать тем, кто уже совершает служение.*
- 2. Если просят сделать доброе дело, не отказывайся. Может быть, оно тебе понравится и ты будешь служить Богу этим делом постоянно.*